



Бизнесмен Ильсур Набиуллин в Башкирии купил 1 500 многоразовых защитных масок и бесплатно раздал жителям сёл Темясово и Бетеря Баймакского района. На своей странице в Instagram предприниматель призывал остальных бизнесменов по мере своих возможностей помочь жителям республики в районах и городах, несмотря на такую сложную ситуацию из-за коронавируса.

«Просто давайте сделаем так, чтобы никого не оставить в беде в такое тяжёлое для нас время. Только объединившись и помогая друг другу, соблюдая все нормы и правила по не распространению этой заразы, мы сможем победить её!» – написал Ильсур Набиуллин.

Ранее UfacityNews.ru писал о том, что Радий Хабиров поставил задачу сшить 75 тысяч защитных масок и призвал местных жителей адекватно оценивать ситуацию.